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Procès-verbal du conseil d’établissement de l’école Madeleine-

Brousseau tenu le mercredi 18 octobre 2017, à 18 h 30, au salon du 

personnel 

Étaient présents : 

Julie Mazerolle, présidente, Nicole Vaillancourt, parent, Maxime Bazinet, représentant au 

Comité de parents, Patricia Rioux, substitut d’Alain Boissé, Annik Paradis, enseignante, Jean-

Philippe Molnar, stagiaire de Madame Paradis, Chantal Beauclair, enseignante, Geneviève 

Mailloux, substitut-enseignante de Madame Josée Monfils, Julie Roy, technicienne au service 

de garde, Marie-Claude Grignon, secrétaire d'école, Éric Lemieux, directeur 

 

Étaient absents : 

Alain Boissé, substitut au Comité de parents, et Josée Monfils, enseignante  

  

1. Mot de bienvenue  

Madame Julie Mazerolle, présidente, ouvre la rencontre, il est 18 h 30. Elle souhaite la bienvenue aux 

membres. 

 

2. Adoption de l’ordre du jour 

L’ordre du jour est adopté sur proposition de Madame Marie-Claude Grignon. 

CE-12-2017 

3. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 20 septembre 2017 

Le procès-verbal est adopté sur proposition de Madame Chantal Beauclair. 

           CE-13-2017 
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4. Parole au public 

Aucun public n’est présent. 

 

5. Parole à la technicienne du service de garde 

Madame Julie Roy, technicienne au service de garde, dresse le bilan du mois d’octobre. 

 Le projet Boks a débuté à raison de 4 fois / semaine; 

 La période de devoirs se déroule 2 fois / semaine 

 Journée pédagogique du 20 octobre : Une activité à l’extérieur est offerte aux élèves; sortie 

au Centre des sciences. Il y aura une activité sur le thème de l’Halloween à l’école. 

Madame Roy fait part aux membres du CÉ du fait que les membres du personnel du service de garde 

ont commencé à planifier le Marché de Noël. 

6. Parole au directeur, informations 

Monsieur Lemieux présente quelques sujets qui seront traités au cours du mois de novembre et apporte 

un éclaircissement face à la différence de prix observé pour le même photographe dans 2 écoles : 

 La différence de prix est conséquente à la ristourne de 15 % que le photographe remet à 

notre école. Une autre école a fait le choix réduire de quelques dollars le coût des photos. 

L’argent recueilli dans notre école servira à payer les récompenses mensuelles pour les 

élèves qui auront fait des « bons coups »  

Les membres du CÉ seront consultés l’an prochain pour décider s’il y aura ristourne ou 

baisse de prix. 

 Bons coups : Mis sur pied par le Comité règles de vie, les élèves qui poseront de beaux 

gestes recevront un coupon « bons coups » et le déposeront dans la boîte placée près du 

secrétariat. Il y aura des tirages mensuels et des récompenses pour les élèves, comme dîner 

pizza, cartes-cadeaux, etc. Ce projet débutera en novembre. 
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 Le Comité reconnaissance remettra, encore cette année, à chaque fin d’étape, des diplômes 

aux élèves qui se seront démarqués. 

 La période des plans d’intervention débutera le 23 octobre. 

 Activités parascolaires en éducation physique : les membres du CÉ recevront au courant 

des prochaines semaines une demande de résolution électronique pour adopter 2 activités 

parascolaires mises sur pied par les enseignants en éducation physique et à la santé; 

minibasket et multisports. 

 

7. Parole au représentant du Comité de parents  

Monsieur Bazinet, représentant au Comité de parents, fait un résumé de l’assemblée générale du Comité 

de parents qui s’est tenue le 5 octobre dernier; il y a eu élection des membres, adoption des règles de 

régie interne et adoption du calendrier. 

Prochaine rencontre, le 19 octobre. 

 

8. Autorisation pour distribution de bonbons – Fête de l’Halloween (approbation) 

Monsieur Lemieux présente ce dossier. Il explique que la Politique alimentaire de la CSP prévoit 

l’autorisation du CÉ pour la distribution de bonbons le 31 octobre. 

Autorisation accordée. 

Des bonbons seront distribués lors de l’activité de maison hantée au gymnase. 

Adoptée sur la proposition de Monsieur Maxime Bazinet. 

 CE-14-2017 
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9. Enchantons-nous / Frais chargés aux parents (approbation) 

Monsieur Lemieux présente cette activité. Activité de chorale qui se tiendra le 21 avril prochain à Saint-

Hyacinthe.  

 

La proposition d’offrir cette activité aux parents est adoptée sur proposition d’Annik Paradis 

 CE-15-2017 

 

10.  Campagnes de financement (approbation)  

Madame Rioux présente le résultat du travail des membres de l’OPP. Elle présente les projets de 

campagne de financement qui seront présentés aux membres du CÉ tout au long de l’année. 

 Campagne 1 : Vente de coffrets de fromage, du 30 octobre au 23 novembre, coffrets 

remis le 21 décembre; 

 Campagne 2 : Marché de Noël, 30 novembre 2017, et les surplus seront vendus le 21 

décembre, lors de la remise des coffrets; 

 Campagne 3 : Cestamoi.ca - étiquettes personnalisées, d’avril à juin 2018. 

 Implication des parents bénévoles lors des activités de l’école, maison hantée pour 

l’Halloween, activités de fin d’année. 

La proposition de campagne de financement avec les coffrets de fromages est acceptée sur 

proposition de Madame Chantal Beauclair. 

 CE-16-2017 
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11. Normes et modalités (approbation) 

Monsieur Lemieux présente ce dossier. Il fait part aux membres des changements apportés cette année 

au résumé des normes et modalités, en particulier au barème référentiel modifié par le ministre de 

l’Éducation. 

Adoptées sur la proposition de Monsieur Maxime Bazinet 

 CE-17-2017 

Monsieur Bazinet félicite les élèves de 6e année pour leur participation à la collecte de sang d’Héma 

Québec. Il souligne également la participation de nos élèves lors d’une épreuve de Cross-country. 

Monsieur Lemieux remercie Monsieur Busque et ses collaborateurs pour leur participation à l’ajout de 

matériel scénique et de sonorisation 

Monsieur Lemieux fait un suivi sur le projet Carnet voyageur. Les timbres seront payés avec l’argent du 

budget-classe. 

12. Levée de l’assemblée 

Levée de l’assemblée à 19h30 

Il est proposé par Madame Geneviève Mailloux de lever l’assemblée. 

Approuvé à l’unanimité. 

          CE-18-2017 

 

 

 

Madame Julie Mazerolle, présidente   Monsieur Éric Lemieux, directeur 


